
SURVEY RESULTS
Blessed Sacrament Church 
Developer Proposals - Community Feedback

September 30, 2021
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Survey

§A Community survey was made available through different mediums to obtain written 
feedback on the Blessed Sacrament Church three developer proposals from 
Alvarado, NuVu, and Pennrose

§As of  1:30 pm on September 30th, 71 surveys were completed

§The Survey focused on 5 questions:

1. How would you rate the Proposed Use?
2. How would you rate the Community benefit?
3. How would you rate the Design?
4. Which proposal sufficiently addresses access to Outdoor Space?
5. Which Proposal I support?

§The next pages summarize the results of  the Surveys received to date.
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Survey Results |Proposed Use

Respondents rated the proposed use of  the Pennrose development as most favorable, next NuVu,
whereas the Alvarado development is viewed as the least favorable
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How would you rate the Proposed Use?

Not favorable Needs improvement Not Sure Good Excellent
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Survey Results | Community Benefit

Respondents believe the proposed performance and community space under the Pennrose
proposal is the most beneficial, next NuVu, whereas the Alvarado proposal is the least favorable
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How would you rate the Community Benefit?

Not favorable Needs improvement Not Sure Good Excellent
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Survey Results | Design

Respondents view the design of  the Pennrose proposal as the best offering, followed by the NuVu 
proposal, whereas the design of  the Alvarado space is viewed as the least favorable
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How would you rate the Design?

Not favorable Needs improvement Not Sure Good Excellent
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Survey Results | Outdoor Community Space

Respondents believe the Pennrose proposal most sufficiently addresses access to outdoor community 
space, followed by NuVu, whereas the Alvarado proposal offers the least sufficient outdoor space
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Proposal sufficiently addresses access to outdoor 
community space

Strongly disagree Disagree Not Sure Agree Strongly Agree
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Survey Results | Proposal Support

The Pennrose development received the most support from respondents, followed by NuVu,
whereas the Alvarado development received the least support from respondents
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I Support the Proposal

Strongly disagree Disagree Not Sure Agree Strongly Agree
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Survey Results

Percentage of responses as Excellent or Good

Alvarado NuVu Pennrose

1. How would you rate the 
Proposed Use? 17% 34% 60%

2. How would you rate the 
Community benefit? 20% 34% 55%

3. How would you rate the Design? 16% 35% 44%

4. Which proposal sufficiently 
addresses access to Outdoor 
Space?

18% 33% 46%

5. Which Proposal I support? 9% 29% 53%


